

# 同在幸福花苑小区 却有两个暖气初装费标准

□记者 李科学

本报讯 同一小区进行暖气初装,却有每户4600元和5400元两个标准。昨天,市区矿工路中段幸福花苑小区的数位住户向本报热线反映:施工方在同一小区内对新旧楼房实行两种暖气初装费标准,要求老楼住户捆绑消费暖气片,才能享受较低的价格。

昨天上午,记者来到幸福花苑小区,院内正在施工。居民吴先生是老楼居民,他告诉记者,部分老楼原本有暖气,不涉及此次暖气初装,进行初装的只是6栋早期建设的老楼和18栋新楼。大约一个月前,他们看到院内有安装暖气的通知,新楼每户收费4600元,可自行选择暖气片品牌;老楼必须使用施工方指定的暖气片,否则要按每户5400元收费。

随后记者来到中国平煤神马集团物业服务中心调度室,工作人员建议记者询问物业服务中心。随后,记者来到物业服务中心物管科,一位李姓工作人员致电领导后,建议记者直接询问施工方。

中午近12点,记者在小区一栋高层楼前见到了正在销售暖气片的杨经理。杨经理说,他就是暖气施工方河南建汇建筑安装工程有限公司的工作人员。他说,初装原本只针对18栋后期建造的新楼,且用户达到了70%以上,给予了初装优惠,每户4600元。但安装通知贴出后,一些老楼的居民也想安。他们对6栋老楼调查后发现,用户勉强达到50%，“不够成本”。他表示,市场经济下企业要核算各项成本,不能赔钱经营,暖气片厂家可以把这部分成本贴回来,所以对于不使用指定暖

气片的居民要按5400元的标准收取费用。

记者致电平顶山热力集团有限公司开发部,工作人员张先生表示,居民所说的暖气初装费实际上是城市基础设施配套费。2009年之前的房屋,我市的城市基础建设配套费标准是每户1500元。而此次施工的幸福花苑小区内楼房均建于2009年之前。热力部门管网通到幸福花苑小区庭院外,小区内还有其他配套设施建设,包含二次管网建设、换热站、楼宇管网系统等,所以价格会根据施工方式、材料价格的波动而有所不同。暖气初装要由物业和居民代表协商一致通过后施工。

昨天下午,河南建汇建筑安装工程有限公司负责人董先生致电记者称,居民要求安装暖气时,他们已经解释了所收费用包括1500元城市基础设施配套费和具体施工费用。



## 街头小游园 成了停车场

昨天上午,市区中兴路佳田国际大酒店东侧一小游园内,多个休闲座椅区被电动车侵占。有市民指责,电动车主停车太随意,不仅侵占了附近居民的休闲场地,且存在安全隐患。 本报记者 张鹏 摄

## 洗车行老板消失 洗车卡或变废纸

□记者 傅纪元

本报讯 市民岳女士8月11日将车子开到市区光明路与姚电大道交叉口西北角处的兄弟洗车行洗车,她去年在这里办了一张300元的洗车卡,卡里还有200元余额。车子开到门口,她却发现店门上张贴着转让信息。洗车行的员工告诉她,这家洗车行原来的老板不干了,洗车卡无法使用,洗车需要另掏钱。

8月11日下午6点左右,记者赶到这家洗车行,只有一位中年男士在看店,洗车行冷冷清清,没有车辆在清洗。这位中年男士姓王,是商铺的房主。他告诉记者,这套商铺从2015年起出租至今一直都是洗车行,中间更

换三任老板,第三任老板张华于2016年底开始接手。今年7月份,他多次提醒张华交纳本月房租。7月31日晚,张华亲口承诺保证交纳。直到8月3日上午,他到店里时,发现洗车行人去楼空,玻璃门上张贴着转让启事。

王先生说,他从几位店员口中得知,8月1日晚,张华偷偷将洗车设备和部分商品拉走,还拆走了里屋的一台壁挂式空调。“事发后,我拨通了他的手机,当时他说等洗车行转让后就交房租。可这几天,他已经不接我的电话了。”王先生说,张华跑路后,房子不能天天空着,他只好雇了一名员工维持正常的运转。由于他没有原来洗车行的办卡资料,无法接待持卡来洗车的车主。王先生希望张华能够尽早现身,

补交6000多元的房租及拖欠物业公司400多元的电费。另外,如果张华能够提供洗车卡的相关资料,他同意洗车卡继续使用。

记者随后联系到当初为岳女士办理洗车卡的庞先生,他是这家洗车行的第二任老板。他解释说,2016年底,他与张华办理了洗车行转让手续,岳女士的洗车卡资料当时已交接给张华。庞先生说,张华也欠他钱没还,也一直联系不上。

事发后至8月15日上午,记者多次拨打张华手机,始终无法接通。

昨天,记者致电市工商局12315申诉举报中心,工作人员建议岳女士携带身份证、洗车卡及收据等到洗车行所属的工商部门投诉。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000



破损的窰子。本报记者 彭程 摄

## 窰井盖断裂塌陷 雨水窰子损坏 小心! 这个路段 “陷阱”多多

□记者 牛超 实习生 王晓涵

本报讯 市区光明路北段落崑山路的两侧,不仅多个雨水窰子损坏,而且在机动车道中央还有一个窰井的盖子断裂塌陷,对路过此处的行人及车辆,存在很大安全隐患。

昨天上午,网友“老马”爆料,光明路北段落崑山路与平安大道交叉口附近的机动车道上有一个窰井盖缺失,也无警示标志,存在安全隐患,他前一天晚上开车从此经过,差一点儿“中招”。

根据“老马”的反映,记者来到此路段,看到缺失的窰井位于交叉口西北侧的右转机动车道上,水泥窰井盖断裂成数十块,且严重向下塌陷,井盖的中央有一个“污”字。随后,记者又沿落崑山路从平安大道向北环路行驶,路两侧有多个雨水窰子损坏(上图),有的雨水窰子甚至断成了两半,还有的干脆完全缺失。

记者与市数字化城管监督指挥中心取得联系。601接线员告诉记者,此路段修好后,经常有大型车辆通过,窰井盖和雨水窰子的破损速度非常快。他将尽快向有关部门反映,争取早日解决。

## 河南省平顶山市湛河区人民法院公告

田永军、马晓玲、陈晓娟:

本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行诉你们金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2017)豫0411民初609号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

平顶山市湛河区人民法院  
2017年8月16日

## 河南省平顶山市湛河区人民法院公告

李权麓、黄卫红、李本本、丁亚楠、李洋鸾、李姣姣、李香玲、张瑞杰:

本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行诉你们与陈泓霖金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2017)豫0411民初608号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

平顶山市湛河区人民法院  
2017年8月16日

## 来电照登

市民刘先生昨日来电:市区开源路南段市28中附近有一下水道堵塞,污水横流。

## 热线回复

市区朝阳路与锦绣街交叉口北侧门面房内中国移动手机信号差,已经很久了。

中国移动平顶山分公司一工作人员:我们核实后处理。

## 河南省平顶山市湛河区人民法院公告

赵学伟:  
本院执行的崔平申请执行你民间借贷纠纷一案,因你下落不明,现依法向你公告送达本院(2017)豫0411执25号执行通知书,责令你在执行通知书送达后五日内按照平顶山市新华区人民法院(2016)豫0402民初2969号民事判决书履行义务。逾期仍不履行,本院将依法强制执行。本公告自发出之日起经过60日即视为送达。

2017年8月16日



## 此处禁止张网捕鱼

昨天,记者在市区光明路以东的湛河岸边看到,尽管市水利部门在河道两侧立有禁止张网捕鱼的提示牌,但仍有一些人视而不见,在河道中布设渔网,给鱼类的繁殖造成危害。

本报记者 李英平 摄